

Naámán 5.: „Menj el békével!”
2023. április 16.

„Ezután Naámán visszatért egész kíséretével az Isten emberéhez, bement, megállt előtte, és ezt mondta: Most már tudom, hogy nincs máshol Isten az egész földön, csak Izráelben. Most azért fogadj el ajándékot a te szolgádtól! De ő így felelt: Az élő ÚRra mondom, akinek a szolgálatában állok, hogy nem fogadok el semmit! Bár unszolta, hogy fogadja el, ő hajthatatlan maradt. Akkor ezt mondta Naámán: Ha nem is fogadod el, hadd kapjon a te szolgád annyi földet, amennyit egy pár öszvér elbír. Mert nem készít többé a te szolgád sem égőáldozatot, sem véresáldozatot más istennek, csak az ÚRnak! Csak azt az egy dolgot engedje meg az ÚR a te szolgádnak, hogy amikor az én uram bemegy Rimmón templomába, hogy ott leboruljon, és ha az én kezemre támaszkodik, én is leborulhassak Rimmón templomában. Azt, hogy én leborulok Rimmón templomában, bocsássa meg az ÚR a te szolgádnak! Ő így felelt neki: Menj el békével!”

II. Királyok 5:15-19.

Kedves Gyerekek! Tovább folytatjuk Naámán történetét, aki egy hős hadvezér volt, de halálos kór támadta meg: bélpoklos, leprás lett. Isten egy gyermeket (egy zsidó rabszolgát) használt fel azért, hogy a remény megjelenjen az életében: Izraelben van egy próféta, aki meggyógyíthatja. Naámán útra kelt, és az izraeli király udvarában kereste a prófétát. Azonban csalódnia kellett, hiszen nem ott találta meg. Elizeus nem találkozott vele személyesen, hanem üzent: fürödjön meg a Jordánban hétszer, és meg fog tisztulni. A hadvezér először felháborodott, de aztán meggyőzték: miért ne engedelmeskedne? Megtette, amit Elizeus kért, és meggyógyult.

Beszéltem arról, hogy két betegségből kellett meggyógyulnia: gögös volt, ezért meg kellett alázkodnia, és a másik a bélpoklosság volt, ami a Bibliában a bűn jelképe.

Így jutunk el a történetünk mostani részéhez: a meggyógyult, hálás Naámán boldogan mondhatja: **„Most már tudom, hogy nincs máshol Isten az egész földön, csak Izráelben.”** Naámán kétszeresen is megváltozott: mind szellemileg, mind testileg meggyógyult. Kedves Gyerekek! Ha valakit Isten megszólít és meggyógyítja az életét, az első amit felismer: nincs más Isten a Teremtőn kívül! Csak ő képes arra, hogy az embernek igazi örömet és békességet adjon, aminek következménye az lesz, minden megváltozik az ember életében. Ma is bátran mondhatjuk el Mikeás prófétával: **„Van-e olyan Isten, mint te, aki megbocsátja a bűnt, és elengedi népe maradékának büntetését? Nem tartja meg haragját örökké, mert abban telik kedve, hogy kegyelmet ad. Újra irgalmas lesz hozzánk, eltápossa bűneinket, minden vétküncet a tenger mélyére dobja!”**

Mikeás 7:18-19.

Naámán a háláját Elizeus felé is ki akarta mutatni. Meg akarta ajándékozni a gyógyulásáért, de a próféta nem fogadott el semmit. Isten ingyen gyógyította meg a hadvezért. Ma is így van: Isten ma is ingyen adja a kegyelmét az embernek. Pál apostol így írja le a Rómaiakhoz írt levélben: **„Isten ingyen igazít meg az ő kegyelméből a Krisztus Jézusban lett váltság által.”** (Róma 3:24). Itt viszont egy fontos dolgot elmondanék: nekünk a kegyelem ingyenes, hiszen nem tudtunk semmit tenni érte, csak annyit, hogy elfogadjuk. **De Istennek ez nagyon sokba került, hiszen az egyszülött Fiát adta oda, hogy megváltson bennünket.**

Naámán megváltozásának jó gyümölcsei is voltak, hiszen földet akart hazavinni, hogy oltárt építhessen az Úrnak: **„Mert nem készít többé a te szolgád sem égőáldozatot, sem véresáldozatot más istennek, csak az ÚRnak!”** Lássák mások is, hogy ki az igazi Isten, hogy ki változtatta meg az életét! El szeretett volna mindent hagyni, ami az Úr ellen volt, így ott akarta hagyni a bálványokat is.

A történetünk egy fontos mondattal zárul. Naámán továbbra is a király udvarában van, így vannak olyan események, amiben most is részt kell vennie. **„Csak azt az egy dolgot engedje meg az ÚR a te szolgádnak, hogy amikor az én uram bemegy Rimmón templomába, hogy ott leboruljon, és ha az én kezemre támaszkodik, én is leborulhassak Rimmón templomában. Azt, hogy én leborulok Rimmón templomában, bocsássa meg az ÚR a te szolgádnak!”** Az Úrban hisz most már, de engedelmeskenie kell a földi urának is. Az Úr Jézus így imádkozott az Atyához: **„Nem azt kérem, hogy vedd el őket a világból, hanem hogy óvd meg őket a gonosztól. Hiszen nem e világból valók ők, amint én sem vagyok e világból való.”** (János 17:15). Isten így tartja meg azokat, akik Benne hisznek. Nem kiveszi őket a világból, hanem megőrzi a világban. **Az Úr látja a szívünket: ki a legfontosabb nekünk, és kit akarunk szolgálni.** Kedves Gyerekek! Naámán történetének a végéhez értünk. Egy beteg ember csodálatos gyógyulásnak a története ez, ahol teljesen megváltozott a hadvezér élete. Elizeus ezzel a mondattal bocsátja el Naámánt: **Menj el békével!** Milyen különbség van a hadvezér régi és új élete között! Ez a hős, sokak által tisztelt katona most nyert igazi békességet. Ezt a békességet kaphatja meg mindenki, aki Jézus Krisztust befogadja az életébe, és így átélheti Isten gyógyító kegyelmét.

Azt kívánom mindannyiunknak, hogy kapjuk meg ezt a békességet!

Ámen

Uherkovich Zoltán

2023. április 16.